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BAREM DE CORECTARE

A. Sarcind de vocabular
1. (A) aboli

a) adiscrimina
b) asepara
c) asuferi
d) adesfiinta
Réaspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

2. Administrator

a) gestionar
b) actionar
c) angajat
d) garant
Rdspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

3. Beligeranta

a) anarhie
b) conflict
c) negociere
d) diplomatie
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

4, Creditor

a) persoana care ia un imprumut /5 J \ >
b) persoana care da un imprumut KIS



c)
d)

persoana care are o anumita credinta
persoana care retrocedeazd
Rispuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

5. Delict

a)
b)
c)
d)

tentativa

sanctiune

abatere

incriminare

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

6. Falimentar

a)
b)
c)
d)

vatamator

insolvabil

decrepit

periculos

Réspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

7. Frauda

a)
b)
c)
d)

inseldciune

defect

indoiala

compromis

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

8. Impartial

a)
b)
c)
d)

care nu este partinitor

care nu este obiectiv

care este independent

care este subiectiv

Réspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

9. Mandatar

a)
b)
c)
d)

persoana care imputerniceste
persoana care este imputernicita
persoand care numeste

persoana care alege

Rédspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.



10. Obligatie

a)
b)
c)
d)

compensatie

calcul

prestatie

datorie

Réspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

11. (A) recuza

a)
b)
c)
d)

a respinge un complet de judecata

a solicita ceva unui complet de judecata
a sesiza un complet de judecata

a alege un complet de judecata
Réspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

12. (A) simula

a)
b)
c)
d)

afincuraja

a determina

a se convinge

a se preface

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

13. Subsecvent

care preceda

care este simultan

care urmeazd

care este subsidiar

Réspuns corect: ), punctaj: 0,20 p.

14. Supletiv

a)
b)
c)
d)

15. Tranzitoriu /

care iti interzice sa faci ceva

care iti permite sa faci ceva

care te obligd sa faci ceva

care iti recomanda sa faci ceva
Réspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.



a) initial
b) intermediar
¢) concluziv
d) final
Réspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

B. Sarcind de rationament analogic
16. Sofia este pentru Bulgaria ceea ce este pentru Albania.

a) Riga
b) Tallinn
c) Tirana
d) Vilnius
Réspuns corect: ¢}, punctaj: 0,20 p.

17. Akihito a fost pentru Japonia ceea ce Juan Carlos | a fost pentru

a) Spania
b) Portugalia
c) ltalia
d) Vatican
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

18. Marea Mediterana este pentru ceea ce Marea Neagra este pentru Dundre.

a) Rin
b) Nil
c) Gange
d) Tamisa
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

19. Deputatul este pentru ceea ce senatorul este pentru Senat.

a) Parlament
b) Camera Deputatilor
c) Comisia Deputatilor
d) Consiliul Deputatilor
Réspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

20. Claude Monet este pentru ceea ce Pablo Picasso este pentru cubism.
P O



a) expresionism
b) impresionism
c) suprarealism
d) abstractionism
Réspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

21. Dividendele sunt pentru actionari ceea ce sunt pentru pom.

a) fructele
b) frunzele
c) ramurile
d) radacinile
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

22. este pentru Curtea Europeand a Drepturilor Omului ceea ce Luxemburg este pentru
Curtea de Justitie a Uniunii Europene.

a) Amsterdam
b) Bruxelles
c) Haga
d) Strasbourg
Réaspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

23. Numele este pentru o persoana fizica ceea ce este pentru o persoana juridica.

a) patrimoniul
b) sediul
¢) denumirea
d) nationalitatea
Réaspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

24. Eficienta este pentru sistemul economic ceea ce este pentru sistemul judiciar.

a) competitivitatea
b) echitatea
c) pasivitatea
d) partizanatul
Réspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

25. Avocatul este pentru ceea ce procurorul este pentru acuzare.
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b) apdrare
c) conciliere
d) mediere
Réspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

26. Pentru drepturile fundamentale, este la nivel national ceea ce Conventia Europeana a
Drepturilor Omului este la nivelul Consiliului Europei.

a) Constitutia
b) legea
c) cartea de identitate
d) certificatul de nastere
Réspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

27. este pentru pliti ceea ce bisturiul este pentru operatia chirurgicala.

a) cardul bancar
b) sediul bancii
¢) consultantul bancar
d) clientul bancii
Réspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

28. Pedeapsa este pentru o infractiune ceea ce este pentru un accident rutier.

3} poleiul
b) viteza excesiva
c) starea de ebrietate a soferului
d) decesul pasagerului
Réspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

29. Partile sunt pentru contract ceea ce sotii sunt pentru

a) copii
b) societate
¢) cdsatorie
d) bunuri
Réspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

30. este pentru jurnalist ceea ce cifrele sunt pentru matematician.
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c¢) procesul echitabil
d) liberul acces la justitie
R3spuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

C. Sarcind de rationament inductiv

31. act (1) anomie (4) adoptare (4) autoritate (5) autonomie(_)

=
o wN v

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

32, 8 24 72 216

a) 846
b) 442
c) 648
d) 1024
Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

33. sot (2) subsidiar (5) subordonat (6) suveran (4) subroga (__)

=
FV RN

Réaspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

34, 17(66) 15(54) 13(42) 11(30) 9(_)

a) 16
b) 18
c) 12
d) 20
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

35. asa civic monom tivit

a) medie A NG\
b) mediu /2 Pagy, . P\



36.

37.

38.

39.

40.

d)

a)
b)

d)

b)

c)
d)

a)
b)

d)

maxim
minim
Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

20 84 340 1364 __
5460

6280

4680

6700

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

21;9 1310 55;0 63;27

27
55
58
72
Rdspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

CcB DCB EDCB FEDCB

ACBFEGH

ABCDEF

GHEEDCB

GFEDCB

Réspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

dona (CVCV) donatar (CVCVCVC) donator (CVCVCVC)
abandona ( )

VCVCCVCVY
VCVVCVCV
VCVCCVCC
CVCCVCVwv
Rdspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

10;110 11;132 12;156 13;182
191

200
210

85;

abandon (VCVCCVC)



41.

42,

43, a avaliza; avalizeaza

45.

d)

216
Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

3(3) 3(9) 3(27) 3(81) 3(_)

243
332
249
435
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

donatar; donatari locator; locatori chirias; chiriasi
mandant;

mandatati

mandanti

mandate

mandatari

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

acrea;

creaza

creeazd

creiaza

creare

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

ABPK ACOK ADNK AEMK

ALFK

AFLK

AMFK

AGLK

Rdspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

6,22;6 5,98; 5 -6,97; -7 8,04; 8

~

comodatar; comodatari

a achiesa; achieseazd aevalua; evalueaza  a gestiona; gestioneazi



d) -7
Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

Punctaj total: 0,20 p. x 45 + 1 p. (oficiu) = 10 p.
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